HIWIN.

SHMREREELFS

Single-Axis Linear Motor Stage - SSA

Technical Information

www.hiwinmikro.tw




x4.0 RIEBE

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

RIESETL
Linear Motor Stage
EENEIRE/ AL/
BEINL/ EF+558

o BILDTVRIESSE

o EEIDTVRIE S E

- EERIRIERSE

- EREFAELFE

° X-Y:EE

- BEPIRIR

NEBERERSE
Torque Motor &
Direct Drive Motor

TA%
» JIFEFFE—TMRW, TMRIZRS
IR/ e A

- BREFIE—TMS, TMY, TMNZRI

fRITEED SR

Linear Actuator

BEFHIERIR/ EBHHER / REEE
R/ E B S/ RERE /BT

- [ERRERENRE — LAATRT

° LAMZRS

* LASRYI

* LANR3

« LACR?I

I
& o

ESBiEE A
Single-Axis Robot 1
SREREE/ rEe/
EEEE) L/ FPDERIE
* KK, SK

* KS, KA

= KU, KE, KC

RIRFR

Ballscrew = =
IS ,
 Super S 33! (& Dm-N B/ S&{t)

= Super T 5l (BB S /K iRED)
) \BURREAR v
E2 IRIREBIRHE

R1 IRIEHEIETN

C1 ENREIRITIZIR

RD EDNEBEEETT

RERTEHE

Linear Motor

TE/ErEEmRE R/ g/

EHINTHE/RIBIEIME

o BEINTURE —LMFARTI, LMSAZRSI
LMSC%5

o FEEINTVURE —LMCREI, LMTRS!

ACTERR S E &RRENZE
AC Servo Motor & Drive
HIBREED /B SMTIRE/
Em#EHA/LCDRE

- BBEN2Z D1, D1-N, D2T

« (B E—50W~2000W

B SRR
Positioning
Measurement System

IETE /A T/ SNTRNAILM
- BRELUSERMN

- FREREBImaE
- SIFRESRELESARGR
- BITHERE R

DENEEEEA
Multi-Axis Robot
BEUPIESE/fH 3/ BT RE K/ gk /
HEE/RETE/RERE
- RRENTVRR S

- WEHTHRTFE

o PRAMBRTE

- BEKEA

- EENZM

- BETIEEHM

- [ipdEiEsE

Torque Motor SBE T {E&
Torque Motor Rotary Table
MR/BEE SBT3/ T A/ LMW
= RABFRZ

* RASRY

« RCVZRI

* RCHZRS

IRIEEI

Linear Guideway

Y B ERE R R

o RIRT—
HCEEER, EGIRME%, WEEIRE,
MGHI\EY, CoHRFEE

o BEN—
QHESTE, QEfEIE%ER,
QWEIREL, QRIFAIFEY

o Hith—
RGIRIEEY, E2E5HEY, PGTEMIE,
SEEMIRER, RCLE



BHIRIEBEEN TS

SSA Single-Axis Linear Motor Stage
- —— Contents

1 BFIEERB. oo 2
y B 1 -1 = OO 2
3. EREEE (B EREHIRE) ... 3
WA= e = SO 4

5. D 2T LM oo 10



HIWIN HIWIN

MM16TC01-1903

Single-Axis Linear Motor Stage 3

0

1. ¥5|E57ER 3. EAHHE (R & X

i)

X

Acceleration - Mass

lo) %EQHH SSA-185100 SSA-185200 SSA-18C100 SSA-18C200
. 120 120 120 120
o {FF/BE . 100 &, 100 %, 100 % 100
o SCPE <N, =) E &0 \ £ a0 = \
o SHmEs , REAANT  BED g o\ fol Ea\
= N N 3 . S 40 S 40 S 40 o
o BINEEERE « BUTISRE S £\ £ 91N £ 9N_ Eol N
v = S ~ s} - s} o Ty O
o IUREBETRE D > = “ R e e N
R 0 0 20 30 40 50
o Tk m N - . 0 10 20 30 40 50 40 0 10 20 30 40 50 40
_'”//{§$§?‘E§Q§D% ?E%—EQE‘I’ S Q}}ﬁ}’i@ Payload (kg) Payload (kg) Payload (kg) Payload (kg)
SSA-20S300 SSA-20S500 SSA-20C100 SSA-20C200
ERES el
. AR R M = % N % % %
== N M2 L] N HE % 100 » 100 » 100 100
Egﬂﬂﬂ EE.%% :I:gﬁg¥ @:N% E % % . _\\ % - % 80
S 60 \\ 2 60 \\ 2 60 2 60 \
5 w0 \\ S 4 N S 40 S 4 \\
3 20 S — E 20 = E 20 5 20 N —
<
0 0 0 0

0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60

o

10 20 30 40 50

o

10 20 30 40 50

5 O O O O 1 1 Payload (kg) Payload (kg) Payload (kg) Payload (kg)
SSA HIghlIghtS mm/s - 1 gm — 1 ym Velocity - Stroke
[ =7 =+ Y=
Eij(JEE E&ﬂﬁg ﬁ{iifﬁ*ﬁg SSA-185100 SSA-185200 SSA-18C100 SSA-18C200
35 35 6.0 45
= 3.0 / ) 530 |f — T 50 7 40 =
E 25 / ~ E 25 I /; E 40 E gg II /'/ —
220 / P 220 ’I E | 25 II p il
S5 815 s | S 20
= 1.0 l/ Load 1 kg = 1.0 Load 1 kg = jg — e | 0ad 1 kg = lg [ | 0ad 1 kg
e | 0ad 15 ki e |_0ad 20 ki : e |_0ad 20 kg ' | 0ad 20 k
— s Ez / e EE Lo 40 00 % e Load 30 kg o V Y
2 | HH ny EI 0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
Stroke (mm) Stroke (mm) Stroke (mm) Stroke (mm)
SSA-205300 SSA-205500 SSA-20C100 SSA-20C200
LMSSA-185100-800-GS-S-D-A0 e . s | / _ o
— s — — — sopo— % 15 ([T7 €15 |7 £ “ / /, E o s 03 40 kg
= = =30 - =30 :
g0 ER P o I P P
= B 7 5| 6 S 3 g Toad Tk 2 —_—li| > ,/, p—rre R ’
%E*ﬁ] 3E*ﬁ$%%1—gg 0.5 ——LZ:d 20 Eg 05 e | 0ad 25 kg 1.0 ~ @ | 0ad 15 kg 1.0 7
18, 20 AO $¥;§£—1¢ 00 s [ 0ad 40 kg 0.0 e | 0ad 50 kg 0.0 e |_0ad 30 kg 0.0
AC: Bt EIEE 0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
%?'l'i Eﬁu_t [Quﬁﬁi CBEEF  SIER. 5 Stroke (mm) Stroke (mm) Stroke (mm) Stroke (mm)
ML AIESE S SHERHIWIN MIKROSYSTEM)
S: SULTLMSA EEERERNEAHE
C: FEILUEILMC BRI mHBREF » BAEE1.5m/s
SRENZR +BRENEE 220V
RETEHETIFRIN) D: BEENZS=15TH
100, 200, 300, 500
NE
1712 (mm) S: S BEAEIE
N: FEN SIS
200,250,300,350,400,450,500,550,600,

650,700,750,800,850,900,950,1000,1050,
1100,1150,1200 (T&2700mm) B E SR
S*: IREERTAR

fmiS2s C: EfhREEIETE » FBEEHIWIN MIKROSYSTEM
G: B HEBTpm e . )
K%ﬂfﬁﬁ‘ﬁ% UE'l um *1:4TFE<1500mm: FEIE3.0m AR, MR 0. 3mEUR, #Rb5233.0m D-sub-15pins

(ERFERRERT, #RI%233.0m D-sub-9pins)
1312>1500mm: F5iE5.0mEUR, iBIR 2. 0mEUR, #&i5285.0m D-sub-15 pins
(S ER R IR I #Rf%285.0m D-sub-9pins)

E: UM 1pm



HIWIN

MM16TC01-1903

4. EERRAS

SSA-187:%

2-M4x0.7Px6DP, (Stroke<1200)
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke>1200]

HIWIN 5

Single-Axis Linear Motor Stage

L
A
—H SSA-18 3 SSA-20 3
] %/ [’ Soa 5oo J’ [,E ‘ 203 229
| o
: 0 T T O P ()
= - — 1 9"
2 | = s = 18 2
SSA-18 75 SSA-20 5
Model SSA-185100 SSA-185200 SSA-18C100 SSA-18C200  SSA-20S300 SSA-205500  SSA-20C100  SSA-20C200

RIS ER #IHTILMSA EINTILMC HLIILMSA mFINTILMC

BEERE(A) 180mm 240mm 180mm 370mm 240mm 370mm 240mm 370mm
R BEEEB) 203mm 229mm
g EREZEE(W) 185mm 206mm

Rs(H) 88.7mm 91.7mm

REL) L=A+13#2+110mm

EEHETI(N) 103 205 75 150 362 544 91 145

BREFHETI(N) 289 579 300 600 1023 1535 364 580

17%2(mm) 200,250,300,350,400,450,500,550,600,650,700,750,800,850,900,950,1000,1050,1100,1150,1200 (EJ3E2700mm)

e ENITum BIER/ 8L 1um YE28BR / 8 0. 1pm¥EER

EIRBE +3um / +3pm / £1um

INEESE +8um /300 mm (13#£<1200mm)
H EEERE +8um /300 mm ({352<1200mm)
f& B KIRE (m/s) 3.1 3.1 5.0 4.2 1.6 1.6 4.7 2.3

EXRINLEE(G) 10

B R S B (578<1500mm) 2.90 4.06 2.68 4.55 5.62 8.13 3.90 5.55

B EE S8 £ (177> 1500mm) 4.10 6.06 3.88 7.55 7.62 11.13 5.90 8.55

01 TIZE B kgl((T72<1500mm) 8.41 10.57 11.43 17.09 13.55 18.50 13.32 17.54

U/ TRZE R kqlTi2>1500mm] 9.61 12.57 12.63 20.09 15.55 21.50 15.32 20.54

FRITIZIRINEE (kg/m) 16.45 16.65 20.71 21.45 19.76 20.50 27.92 28.78

*BRAETEEEYE L 2RTIIVKEBHIWIN MIKROSYSTEMIRAE
HRAREKRIRITE - 88  BEBAENSEREIRE

HEFAE0. 1 umABREF - &ARE1.5m/s
ABBRNPN NC, DC12-24V #REEHR+ B -, BAASR

— B | B
A = [ Y 1
SSA-185100 | 17 7% s ! = - E
4 40 & 1407
SSA-18C100 | 200~1500 1 B2 5N - %
D : % =)
40[TYP)
4-M4x0.7Px8DP [ 10120
)
w887 2xN-05.5 THRU, @10x5DP
o 10 2 P8 H7 x 8DP (8 H7 x8DP 33
I
[ > = 3 ] ¥ F B 4 > ®
k=
©
oo ﬂ =39 ,2
2L —p 2R e
S2s
Ul 138
J Ecg) - —_
£3 @ & 4 & ®
n N ae 5+ + %
90 ] ] |
126l 7 94 |26
120(TYP) 180
(N-3)x120=LC L
LA 33
2-03 THRU, @8 H7x10DP, 8-M5x0.8Px10DP
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 (+Limit)
ST/2 [Home position]
1. . |
185100,18C100
Stroke(ST)| 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
LT 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790
N 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 11 " 1" 13 13 13 13 13 13 15 15 15 15 15 17
LA 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724
LB 125 | 150 55 80 105 | 130 | 155 60 85 110 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50 75 100 | 125 | 150 55
LC 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
A 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723
B T s T s T T T - se0 | 360 | 360 | 600 | 600
6-M4x0.7Px6DP
SSA-18%5% : - 4 " w
1IN © 40 40 * 3 o ® H
L= { | i
SSA-185100 | 17 7% |EL =
BB
SSA-18C100 | 1550~2700 - Z0[TYP, ; -
4-M4x0.7Px8DP
3x40=120
(5m) (0.4m)
- 2xN-@5.5 THRU, @10x5DP
2 110.7 5 @8 H7 x 8DP O8H7x8DP .o
[ (T
= : ; . ; ; 5
= —» ©
2 — 115848 ~
= c
o o
38
=0 - -
i EE " - -
i - : 2 o © o -
120(TYP) 17 71504 46 ‘ 50 ‘ 8-M5x0.8Px10DP
180
2-B3 THRU, @8 H7x10DP (N-3)x120=LC LB
LA 33
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 [+Limit]
ST/2 [Home position)
i ® o ® o ®
185100,18C100
Stroke(ST)| 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700
LT 1840 | 1890 | 1940 | 1990 | 2040 | 2090 | 2140 | 2190 | 2240 | 2290 | 2340 | 2390 | 2440 | 2490 | 2540 | 2590 | 2640 | 2690 | 2740 | 2790 | 2840 | 2890 | 2940 | 2990
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 21 23 23 23 23 23 23 25 25 25 25 25 27
LA 1774 | 1824 | 1874 | 1924 | 1974 | 2024 | 2074 | 2124 | 2174 | 2224 | 2274 | 2324 | 2374 | 2424 | 2474 | 2524 | 2574 | 2624 | 2674 | 2724 | 2774 | 2824 | 2874 | 2924
LB 80 105 | 130 | 155 60 85 110 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50 75 100 | 125 | 150 55
LC 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880
A 1773 | 1823 | 1873 | 1923 | 1973 | 2023 | 2073 | 2123 | 2173 | 2223 | 2273 | 2323 | 2373 | 2423 | 2473 | 2523 | 2573 | 2623 | 2673 | 2723 | 2773 | 2823 | 2873 | 2923
B 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080




HIWIN

MM16TC01-1903

SSA-18Z 5

2-M&x0.7Px6DP, (Stroke <1200)
6-M4x0.7Px6DP, (Stroke>1200)

SSA-18R5l

2-M4x0.7Px6DP,(Stroke<1200)
6-M4x0.7Px6DP, (Stroke >1200)

HIWIN

Single-Axis Linear Motor Stage

7

B | B
L= = [ T |
712 g 2 g
SSA-185200 | 900-71500 | L] o1 ¥ S Léu] |
-~ I = = i
T:D {r{TVPlT —— [:]r
4-M4x0.7PX8DPY 40" 5402120
3m (0.4m)
. 887 2xN-@5.5 THRU, @10x5DP
o 10 2 @8 H7 x 8DP @8 H7 x8DP 3
i
I
= s = = 5 5 = = =
= L |
ﬂ | E
39 8| 8¢
| N F o
U84
i gs -
‘L‘i‘ﬂ . N % ——
120
7126 154 2
120(TYP) 240
[N=3]x120=LC LB
LA 33
2-@3 THRU, 8 H7x10DP, 8-M5x0.8Px10DP
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit]
ST/2 [Home position]
‘ 1 ]
“ ® 5 ® o ® ‘
185200
StrokelST)| 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850
N 5 7 7 7 7 7 9 9 g | ||| ] w3133 13]13]15]15]15]15]15] 17| 17
LA 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784
LB 155 | 60 | 85 | 110 ] 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 [ 145 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85
LC 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680
A 483 | 533 | 583 | 633 | 483 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133|1183 | 1233 | 1283 ] 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600
A IJ 6-Méx0.7Px6DP
SSA-18%5 L T
® = 3 ®
R \ 1407 wl 1Tt S 1407 H
SoA-185200 | (2% m =
15502600 | |
7Px8DP
o 2xN-@5.5 THRU, @10x50P
o 110.7 08 H7 x 8DP 08 H7 x8DP
S oo 2 33
[ ! (AT i -
—Fe = = = = =
3 53 g8
—l2c
(o)
g
=0 | _ _
L EE @ C Lo
= ) T 0 T 5 T T 5 T i
120(TYP)
17 LS0L 206 801\ g-m540.8px100P
2-B3 THRU, B8 H7XTODP /" "o 1007 5
LA 33
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit] ST/2+5 [+Limit)
ST/2 (Home position]
b I I E
H . . |
185200
Stroke(ST)| 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600
LT 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2850 | 2900 | 2950
N 17 17 e 99 a2 2 | 21| 21| 23| 23| 23| 23 | 23| 25 | 25 | 25 | 25 | 25
LA 1834 | 1884 | 1934 | 1984 | 2034 | 2084 | 2134 | 2184 | 2234 | 2284 | 2334 | 2384 | 2434 | 2484 | 2534 | 2584 | 2634 | 2684 | 2734 | 2784 | 2834 | 2884
LB 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155
LC 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640
A 1833 | 1883 | 1933 | 1983 | 2033 | 2083 | 2133 | 2183 | 2233 | 2283 | 2333 | 2383 | 2433 | 2483 | 2533 | 2583 | 2633 | 2683 | 2733 | 2783 | 2833 | 2883
B 500 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 1080 1080 | 1080 | 1080 | 1080

B | B
= 1 I T |
T2 : Thi DAREEN| LAl §
SSA-18C200 | 90071500 | L g L |
D g T % [}
" 40[TYP,
125 x40=120 ‘ 4-M4x0.7Px8DP
(3m) (0.4m)
Lo 88.7 2xN-@5.5 THRU, @10x5DP
o 10 2 @8 H7 x 8DP @8 H7 x8DP 33
l C I
2 e, - = =
ﬂ =
— @©
29 5 | v
3= s e¢
Ul 1]
i s s
e | 2L =
1726 284 24|
120(TYP) 370
(N-3)x120=LC LB
LA 33
2-@3 THRU, @8 H7x10DP 8-M5x0.8Px10DP
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit] ST/2+5 [+Limit]
ST/2 [Home position]
f | ]
_‘ ® °©® o ® ‘
18C200
Stroke(ST)| 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
LT 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1930 | 1980
N 7 7 7 9 9 9 9 1 1 1 11 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17 17 17 17 17
LA 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1864 | 1914
LB 100 | 125 | 150 55 80 105 | 130 | 155 60 85 110 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50 75 100 | 125 | 150
LC 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680
A 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1863 | 1913
B - - - - - - - - - - - - | -] - | 00| 600 | 600 | 600 | 600 | 600
7— 6-M4x0.7Px6DP
SSA_ 1 8/I\§IJ I B 1 5 1
® [J | ®
5 12 \ 4 Wl 1Y S 2] I
== | ]
SSA-18C200 T
1550~2500 I s | 01
H 40(TYP —
125 Ix40=1 4-M4x0.7Px8DP
(5m) (0.4m)
o 110.7 2xN-05.5 THRU, #10x50 08 H7 X80P
| . X X
o 10 2 / 33
75‘2 L1 T ° 1T
& & & &
9. =3 |
T lac
R ©
o
=29 - -
EE O C
5 E Y & &
ISl o T TT o © o s © o TT 11
120(TYP)
17 .50 2¢ 501 1\ 8-M5x0.8Px10DP
2-@3 THRU, @8 H7x10DP, (N-3]x120=LC 15
LA 33
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit] ST/2+5 [+Limit]
ST/2 [Home position]
‘ - 1 ,
b ET%% | Ejﬁl
i o |
18C200
Stroke(ST)| 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500
LT 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2280 | 2330 | 2380 | 2430 | 2480 | 2530 | 2580 | 2630 | 2680 | 2730 | 2780 | 2830 | 2880 | 2930 | 2980
N 19 19 19 19 19 21 21 21 21 21 23 23 23 25 25 25 25 25 25 27
LA 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2214 | 2264 | 2314 | 2364 | 2414 | 2464 | 2514 | 2564 | 2614 | 2664 | 2714 | 2764 | 2814 | 2864 | 2914
LB 55 80 105 | 130 | 155 60 85 110 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50
LC 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880
A 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2213 | 2263 | 2313 | 2363 | 2413 | 2463 | 2513 | 2563 | 2613 | 2663 | 2713 | 2763 | 2813 | 2863 | 2913
B 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080




HIWIN

MM16TC01-1903

HIWIN

SSA-20%5

2-M4x0.7Px6DP,[Stroke<1200)
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke>1200)

SSA-203R5

2-M4x0.7Px6DP,(Stroke<1200)
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke>1200)

Single-Axis Linear Motor Stage

9

— B | B
SSA-208300 | 17 7% s 7 ; ‘ s
1.4q! sl 1T S &y
SSA-20C100 | 200~1500 | = = = ;
D g | ()
\ 1 il \
60 " 02120 4-M4x0.7Px8DP
m [0.4m]
w91y 2xN-05.5 THRU, @10x6DP
1) 2 08 H7 x 8DP 8 H7X8DP 45
—EE 0) = = = )
% X
H g
~O[LO)| oo~ —
= N B¢
J] T &
=E — !
N Eg 2 C C — <
F
120
1726 154 26
120(TYP) 240
(N-3)x120=LC LB
LA 33
2-@3 THRU, @8 H7x10DP 8-M5x0.8Px10DP
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper] ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit] ST/2+5 [+Limit]
ST/2 [Home position]
:1 e ® ° @ o ) ® ‘
205300,20C100
Stroke(ST) | 200 | 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 [ 900 | 950 | 1000 | 1050 [ 1100 | 1150 [ 1200 [ 1250 | 1300 [ 1350 | 1400 | 1450 | 1500
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850
N 5 7 7 7 7 7 9 9 o [l 3331313151515 1515|1717
LA 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784
LB 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85
LC 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680
A 483 | 533 | 583 | 433 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033|1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600
6-M4x0.7Px6DP
SSA-20%5 : e e :
7 \ 1.0q] MRREIRS 1497 H
/= 10 L |
SSA-208300 | 17 12 7 C =l ol
§SA-20C100 | 1550~2600 ; 20[17 \
50| 3waisiz 4-M4x0.7Px8DP
(5m) (0.4m)
w 120.7 2xN-@5.5 THRU, @10x6DP
< .10 2 @8 H7 x 8DP @8 H7 x8DP a3
[
8 © a7 =2 a2 'K @
— )
] ac
o o
O Qf
_4:0
CE Eé@e == 2
9 © ¢ 53 9 © 4
}%O ‘ 50‘ T06 ‘ 50‘
S 501 7706 8-M5x0.8Px10DP
2-@3 THRU, @8 H7XT0DP/ (N _3)1 20-LC n
LA 33
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper] ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit] ST/2+5 [(+Limit]
ST/2 [Home position]
\ \
b = T = IHW
H . e |
205300,20C100
StrokelST) | 1550 | 1600 | 1650 [ 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600
LT 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2850 | 2900 | 2950
N w7 w1199t [ 2an 21 21 [ 21| 21| 23| 23] 23| 23] 23| 25| 25| 25 | 25 | 25
LA 1834 | 1884 | 1934 | 1984 | 2034 | 2084 | 2134 | 2184 | 2234 | 2284 | 2334 | 2384 | 2434 | 2484 | 2534 | 2584 | 2634 | 2684 | 2734 | 2784 | 2834 | 2884
LB 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155
LC 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640
A 1833 | 1883 | 1933 | 1983 | 2033 | 2083 | 2133 | 2183 | 2233 | 2283 | 2333 | 2383 | 2433 | 2483 | 2533 | 2583 | 2633 | 2683 | 2733 | 2783 | 2833 | 2883
B 500 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080

B | B
= =] [ Y I
S5A-205500 | 17 72 T Tid W T g ]
SSA-20C200 | 200~1500 ™ T = T
i ; |
‘ 1 g ~ ‘ ‘
i oo 4-M4x0.7Px8DP
3m .4m)
- 91.7 2xN-05.5 THRU, @10x6DP
w0 »Tﬂl 2 08 H7 x 8DP 8 H7 x8DP %3
+ |
i
© a2 a2 ¥ ©®
% X
ﬂ 3
o~ —
S =8 8¢
o8
8o
E‘g I —_
) Se\Ge = 2 == + =
185
726 284 26
120(TYP) 370
(N-3)x120=LC LB
LA 33
2-@3 THRU, @8 H7x10DP LT 8-M5x0.8Px10DP
LT/2
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit] ST/2+5 [+Limit]
ST/2 [Home position]
:1 ® ® ° ® o ® ® ‘
20S500,20C200
Stroke(ST)| 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500
LT 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1930 | 1980
N 7 7 7 9 9 9 9 9 n i) w3115 15]15] 151515 1717 17]17]17
LA 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1864 | 1914
LB 100 | 125 | 150 55 80 105 | 130 | 155 60 85 110 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50 75 100 | 125 | 150
LC 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680
A 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1863 | 1913
B - R - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600
SSA- 20+7§|J 6-Méx0.7Px6DP
7N ‘ B | B ‘
@ ®
/= 103 2 40 N ﬁ
SSA-205500 | 17 42 | L RGNS £ i
$54-206200 | 1550~2500 P 4 = o
I 40[TYP 1
125 x40=120 4-M4x0.7Px8DP
© 1207 24N-05.5 THRU, @10x6DP
2 10 2 08 H7 x 8DP ?8 H7 x8DP 33
il & 5 T ®
. ® 5 =2 iy = iy 5 K ©
30 R,
&= N 02
[ C]
=k
o
l=©°
o E\ 8D . .
2 © ¢ e © q
17 g5 ‘ 50‘
120(VP] a0 i 8-M5x0.8Px10DP
2-03 THRU, BB HTXI0DP (N 3141 20-LC 5
LA 33
LT
LT/2
ST/2+10 (-Stopper] ST/2+10 (+Stopper]
ST/2+5 [-Limit] . ST/2+5 [+Limit]
ST/2 [Home position]
i g : =
! = = |
% ® ® o 0 o ® ® ‘
20S500,20C200
Stroke(ST)| 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500
LT 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2280 | 2330 | 2380 | 2430 | 2480 | 2530 | 2580 | 2630 | 2680 | 2730 | 2780 | 2830 | 2880 | 2930 | 2980
N 19 191919192121 21 21| 21 23] 23| 23] 25| 25| 25 | 25 | 25 [ 25 | 27
LA 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2214 | 2264 | 2314 | 2364 | 2414 | 2464 | 2514 | 2564 | 2614 | 2664 | 2714 | 2764 | 2814 | 2864 | 2914
LB 55 80 105 | 130 | 155 60 85 110 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50
LC 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880
A 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2213 | 2263 | 2313 | 2363 | 2413 | 2463 | 2513 | 2563 | 2613 | 2663 | 2713 | 2763 | 2813 | 2863 | 2913
B 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080




10

(4)

HIWIN

MM16TC01-1903

HIWIN

4
O
N
T
—
<
=
I=al

WZFBE IR IIRE
IRENTIRE

JIES

E T Ein R R RIS

PDLZFAIEHIEES
fEREZ

FPDEWRES « ¥ EIREX - BELESR » BEEX

MOTR sET |

ILSBSxx1

ESILDEIER ~ PCBEX

D2T-LMRIIERENZS - EfRIREHE (EtherCAT ~ mega-ulink) ZD2T-LMRIIERENIZZHIR T EZEILAINB AR »

BARYELRBmm

400W

(3.5)

159.5

152.5 £0.1

2-Q4.2

3.5

» TRILEERSmm e

135.5

5

p AAAAAAAR
ILI—,O

180

60

0000000000000 0

52.8

. ‘ (3.5)

159.5
152.5 0.1

b

00s.00

TKW

6.5 28+0.1

227

60 1.5

173.5
165.5 0.1

47 b-Dhs

86

60

4]

173.5
165.5 +0.1

=
‘H T il ‘
| 47 Db

5.1 D2T-LMEYSEERER

D2T-0423-S-B5-0L

CC S T
04 = 400W
10 = 1.0kW
B AACER

B84H,=1H.220V

eI TE

2R S - BEEMBRIKK
#B#RT E = EtherCAT (CoE)
fRFRIN F = mega-ulink

5.2 D2T-LM{BECIFE

—BHEBzRMO)

uvwitsppEe G
(TERARREAER) [

T A

HERER
DC 24V
(shansets)

N

FEIE RIS
R SERDIEA

fmirea TE

Single-Axis Linear Motor Stage

FNITTL (AgB)

BAE
B =BiE (400W)
C=CHE (1.0kW)

= | CDFER2:
MTisEE TS
BB RS

ARE& LED
m R3EIERReady/Error
(CoEH#TEASTAT)

= &% PC

Lightening
NIV
Free

L1
L2
L
Q
=
U
Vv

FEEM TR T
www.hiwinmikro.tw

6eFP66606600
e e e e e e

u ISR
@323 50 pin SCSI
(FEEER)

EEimiSas
RSB (RE)

SHRBERHFEHRK
EaE s

11



12 HIWIN

MM16TC01-1903

HIWIN

5.3 D2T-LM#R#&

TREA EFEER  BCE

818, =18200~240V > 50/60Hz

Single-Axis Linear Motor Stage

IR 23 (VSF) VSF Tl E B BIER RSB PTEL IR - RS LEET] -
) A (EREES (2)FREE) (3)F ML _IMMR (4)CHRIRFR
. (BIEE—HE BB EEER (7)AIBRER &
% PE g (NERER QEFEmE QFFRES BSERERLE -F
%’] PWMEEA REBEDEA EREMBILPWMEEAGZELIRE - SR ELARMTEE -
= _ N REMDTILSELLERSVRE - SETRELEFHIRATISE
X FEEEA REFETEA (+/-10Vde » 12-bitBEAREE)
ERE IEREHHIEA
A (VRS (2)55—H2EE _IBAYDIR (3)2CBAREAR
(4)BE—EE TR EEER (OBERHE %
;JE PEHIgR (NERER QEFEE QFFRES SERERLE -5
%] PWMERIA BIEESEA B BILAPWMEA GG ZELLIR I - SR E L HIRAR -
#i% . — }J?i:z\z?iiii;i;?kﬁy%%@agmttwu&@d&o
REPRHITDEE R ERERHIESH
E RIS R AL IR E (B~ CIESAEZERR KZ318M count/s)
BERREEE 2BSEE (>390vdc£5%) BIUEREBA
RETEE lalﬁﬁﬁﬁaﬁifﬁ (5) |2T%5ﬁ°BE%EIJ[%§§ (6)FSERE G
(7)BBENESER (IGBT>80°C+3°C) (B)EBENE
(9)iRIBEROVEIRES N0MENRIBIEESR
ERRER EEREEIRENRRIE
RAENISEE : 32KBytes
HHEFE = 800Bytes
TEEHA: (1)ZEEETURE 32 bits (2)BRENHURE : 16 & 32 bits (3)SZIBFEFER
iz
= - HITBEA : 66.67us
iR (POL IR BV T4 Bltask
S BAif > else ~ whilel@FE ~ forlBFE ~ gotoRtilF R B IEFIFE VRS

EEEAEHERS BEER T LBERT

BBLockRUnlockig R iZH 2 TENNED

mBFITRERS]: (188217 37T (21R%=: 24 7T (Blproc & 24 57T

N ERZEFIETR Error Mapping)

TOA: BRUMBRIIRITEETS TV ERIDES AR

[ RAEL: 525,000 Eh

E473IB: Flash ROM, TBREESE

B5117: count

ERENHEH: FIPERER R BT AR BUS AN E0E A\ SR AUS

ES{UE| ENELERE BRI EE
EIEEES +HV > 370Vdc
B4 EFETDEE =
IR Bt = R +HV > 360Vdc
EREEEE B#E : 820uF ; CHE : 1,410uF

220V EHIER B.CIE E51H > 200~240V » 50/60Hz
k=2 BHE : 400W : CHE : 1.0KW
EIEER B#E:2.5Arms :CHE:5.1Arms
S ESpn BHE:7.5Arms :CHE:15.3Arms
BEEERATUSEBEIRE =319
o BIFRE: 0C-40CISTBIHBiES5 C  BRHEEERIEE)
S FE738E: -20°C~65°C
ISR RE 0 to 90%RH(F#5EE)
EF=) BI1000ARELT
RENDSEE 1G (10 to 500Hz)
= LZHESTREMR Il
g FEER TSN IGBT PWM ZERS e & 227
1% Gz FNITTL
RIS A AR 5M pulse/sec (POfZ4ER) : 20M count/sec (PU{E5E#%)
EHih RITiRIS2s B/ EIAqBRIN
B ETIANEN 10{&&EF
PEIESE :
A 2 S5{EE R
1/0 _ BAZ 1 1@l (12bit A/D)
- LIS
EoRiEE=R A 2 2 {& (FBLLES#E)
— i A 2 B ((BRBE, 5iREE)
HER T SEs 4 EEELine driver: 3, BERE L)
;MeEsEiges EEHESR fi Lt OhEESEFEREXKIA) L IMYR AR E TN b -
HRESNEE A EEENE  EENIEEERs AR ER -
BEAINEE USB EIBERS, 115200bps
—_— POz S ERFEME 2*8 57T LCDARRERE N 2S
AR/ EE LEDIRBEFETE (42, 4T)
OB HIE Il
BT (MAIBEEH] (25RE RS QRS 4NE SRE
BIIE A (6RE AR
WIKRZ LS (2EREE) (3)55—EHEE _ IEAst)iR
2 A L)EFERRECEIE B)TIBRAFR (6)3E—EisE _ B\t
(7)EEBR (8)GIRIRGERE -5
12 ) il L WERAEK QEE@EE QFUumE WERERLE -5
m BABAI i85 ESEA (EHEA) : 250kpps
BE  mmpmsien TSR Line driver/ TEIZEF (ZEIH{IA) : 4Mpps (AgBKFE16M cnt/s)
R -
A B 1E
® Y o B/ (Pulse/Din) (2RSS CWICCW)  (GIA/BIR (A0B)
BRREA .
E%%A‘Efm ESERLL : pulses/counts
EOREBIA | lses : 1-2,147,483,647  counts : 1-2,147,483,647
HHE)
EEigiKes EEIEKRRE:1-500

13



BHiRIEBEE U F SRS

LERREER : 2019F03RB—hRENTT

1. HIWINRRSRIECRIR RV AR - BB 2BERE T HEDE mIHEE TR ESR -

2. NERFTER RAREREHERERENEZE - BERRIRMENN RN ERFREE
{ERYIEDR

3.NEZ” BEER” FERRGZEEARMEER » HWINEAZERBEBLEE - EZHOHIWIN
REERERGEONESR  BREMAEOEEMEREBLONDT » WNMSRIFEENE
B £ RESESHECH -

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.



HIWIN.

EINREERBF B

B BB E
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BXmE - ®R - 2aE - &% - =i -
B3 - JLkE - BS - TR - AR

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -
TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

=/ ZE
HIWIN USA

CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.com

FEAT K

HIWIN Srl
BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

FEFHASRREERE » WASBITEA -

Tt B

HIWIN Schweiz GmbH
JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

e mEE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

R

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

8260 KR - BB

HIWIN KOREA
SUWON - MASAN, KOREA
www.hiwin.kr

FRER &N

HIWIN CHINA
SUZHOU, CHINA
www.hiwin.cn

&3 55

Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

AR D BRAT

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

40852 A EEHEEERIDIR6sR
Tel: 04-23550110

Fax:04-23550123

www.hiwinmikro.tw
business(@hiwinmikro.tw

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.
©2019 FORM MM16TC01-1903 (PRINTED IN TAIWAN)






